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 Students Satisfaction Feedback Form – 44  

 

 

 

Sr. 

No 

 

Questions 

 

Excellent 

 

Good 

 

Fair 

 

 

Poor 

A. Your Satisfaction with the collage. 40 4 -- -- 

B. Coursework / Syllabus. 28 16 -- -- 

C. Quality of Teaching. 41 3 -- -- 

D. Knowledge of Teachers. 40 4 -- -- 

E. Teaching Methods 22 22 -- -- 

F. Grading System 22 22 -- -- 

G. Teaching Aids. 20 24 -- -- 

H. Extra Curricular Activities 35 9 -- -- 

I. Infrastructure 32 12 -- -- 

J. Field Trips / Study Tours. 24 20 -- -- 

K. Campus Safety 39 5 -- -- 

L. Health Centre 16 28 -- -- 

M. Library. 19 25 -- -- 

N. Cleanliness on Campus. 35 9 -- -- 

O. Extension Activities. 35 9 -- -- 

P. Is the administrative staff helpful? 34 10 -- -- 
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 Students Satisfaction Feedback Form – 61  

 

 

 

Sr. 

No 

 

Questions 

 

Excellent 

 

Good 

 

Fair 

 

 

Poor 

A. Your Satisfaction with the collage. 58 3 -- -- 

B. Coursework / Syllabus. 55 6 -- -- 

C. Quality of Teaching. 57 4 -- -- 

D. Knowledge of Teachers. 58 3 -- -- 

E. Teaching Methods 32 29 -- -- 

F. Grading System 30 31 -- -- 

G. Teaching Aids. 28 33 -- -- 

H. Extra Curricular Activities 55 6 -- -- 

I. Infrastructure 42 19 -- -- 

J. Field Trips / Study Tours. 35 26 -- -- 

K. Campus Safety 58 3 -- -- 

L. Health Centre 40 21 -- -- 

M. Library. 34 26 -- -- 

N. Cleanliness on Campus. 57 4 -- -- 

O. Extension Activities. 56 5 -- -- 

P. Is the administrative staff helpful? 51 10 -- -- 
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